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Анализ 

результатов опроса педагогических работников ГБПОУ РО «К-ШМК» об 

удовлетворенности  качеством образовательной деятельности. 

 Целью мониторинга «Удовлетворенность педагогических работников 

качеством образовательного деятельности «К-ШМК» является повышение 

эффективности системы качества образования ГБПОУ РО «К-ШМК» и 

образовательного процесса в целом, обеспечение максимального соответствия 

характеристик образовательного процесса требованиям ФГОС. 

Задача анкетирования: путем опроса педагогических работников выявить 

удовлетворённость качеством образовательной деятельности ГБПОУ РО «К-ШМК». 

Для достижения цели и реализации поставленной задачи была составлена 

анкета, состоящая из 19 вопросов. 

Шкала оценивания результатов анкетирования: 

от 50 до 65 % – низкая степень удовлетворенности; 

 от 65 до 75 % – средняя степень удовлетворенности; 

от 76 до 90 % – повышенная степень удовлетворенности 

 от 90 до 100 % – высокая степень удовлетворенности. 

 

Анкетирование анонимное, а результаты анкетирования носят лишь 

обобщенный характер. 

Вопросы анкетирования разработаны и одобрены рабочей группой в составе: 

1. Моисеевой Н.А.- зам директора по УР; 

2. Боброва Л.А. -методист; 

3. Ковалева С.В.-психолог; 

4. Заяц Т.Е.- зав. практическим обучением; 

5. Волошина Е.В.-зав. отделением «Лечебное дело» 

6. Акатновой Е.В.-зав. отделением «Сестринское дело» 

 



В анкетировании приняли участие  педагогические работники ГБПОУ РО «К-

ШМК», что составляет 98% от общего количества педагогических работников  и это 

дает нам право сделать объективные выводы. Из них 67% штатные сотрудники. 

 

 

Результаты анкетирования педагогических работников 

Об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

Направление: 31.02.01 Лечебное дело  

 

 

1. Условие занимаемой Вами должности? 

 

a) Штатный сотрудник 67% 

b) Внутренний совместитель  16% 

c) Внешний совместитель  33% 

 

2. На какой специальности Вы работаете? 

 

a) 31.02.01 Лечебное дело 14% 

b) 34.02.01 Сестринское дело 19% 

c) 31.02.01 Лечебное дело, 34.02.01 Сестринское дело 57% 

 

3. Дисциплины какого учебного цикла Вы преподаете? 

 

a) Общеобразовательных дисциплин 36% 

b) Общего гуманитарного и социально – экономического 

учебного цикла  

31% 

c) Общего профессионального цикла 26% 

d) Профессионального учебного цикла 19% 

 

4. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин? 

 

a) Да  95% 

b) Нет 0,4% 

c) Работаю в настоящее время  33% 

d) Было давно 50% 

 
5. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 

 

a) Активные 62% 



b) Интерактивные 38% 

c) Другое: технология сотрудничества, инновационные, 

модульные, информационные 

40% 

 

6. Реализуются ли в Колледже учебные курсы с применением современных 

информационных технологий? 

 

a) Да  99% 

b) Нет  

c) Не знаю 1% 

 

7. Создана ли в Колледже электронная информационно-образовательная среда? 

 

a) Да  95% 

b) Нет  

c) Не знаю 5% 

 

8. Как бы Вы оценили свою удовлетворенность информационной 

наполненностью сайта? 

 

a) не удовлетворен(а)   

b) не в полной мере 1% 

c) в большей степени удовлетворен(а)  91% 

d) удовлетворен(а) полностью 8% 

 

9. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, 

обучающие семинары, стажировки и т.п.? 

 

a) Да  100% 

b) Нет  

 

10. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 

 

a) Раз в пять лет   

b) Раз в три года  80% 

c) Ежегодно 20% 

 

11. Ваши достижения и успехи замечаются администрацией колледжа? 

 



a) Да  98% 

b) Нет 2% 

 

12. Вы удовлетворены отношением обучающихся к Вам и Вашему предмету? 

 

a) Да 77% 

b) Нет 19% 

c) Не в полной мере 4% 

 

13. У Вас налажен контакт и взаимопонимание с родителями обучающихся? 

 

a) Да 80% 

b) Нет 2% 

c) Не в полной мере 18% 

 

14. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

 

a) Да  84% 

b) Нет  1% 

c) Редко 15% 

d) Не знаю  

 

15. Всегда ли Вам доступна вся необходимая информация, касающаяся                                   учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

 

a) Да, всегда 100% 

b) Нет, не всегда  

c) Затрудняюсь ответить  

d) Другое  

 

16. Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, вспомогательных 

помещений, учебных лабораторий и оборудования? 

 

a) Полностью удовлетворен(а)  42% 

b) Удовлетворен(а) в большей мере  57,5% 

c) Не в полной мере 0,5% 

d) Не удовлетворен(а)  

 

17. Удовлетворяет ли Вас качество библиотечного фонда, в т.ч. электронно- 

библиотечные системы? 

 



a) не удовлетворен(а)   

b) не в полной мере 10% 

c) в большей степени удовлетворен(а)  70% 

d) удовлетворен(а) полностью 20% 

 

18. Вас устраивает сложившийся нравственно-психологический климат в 

колледже? 

 

a) Не согласен  

b) Трудно сказать 6% 

c) Согласен 24% 

d) Совершенно согласен 70% 

 

19. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

образовательной программе в целом 

 

a) Неудовлетворительно  

b)  Удовлетворительно  4% 

c) Хорошо 84% 

d) Отлично 12% 

 

Общий вывод: результаты анкетирования по критериям №7 (95%), №8 (91%), 

№12 (77%), №13 (80%), №15 (100%), №16 (42%), №17 (70%), №18 (70%), №19 (12%) показывают 

удовлетворенность образовательной деятельностью педагогических работников  - 70,8%, что 

соответствует по заданной шкале оценивания результатов анкетирования - средняя степень 

удовлетворенности. 

 
 

Исполнитель: Боброва Л.А., методист, med-kam@mail.ru 
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